



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 2/8/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণের উদ্যোগের সপ্তম রাউন্ড ও NY ফরওয়ার্ড কর্মসূচির (NY FORWARD) দ্বিতীয় রাউন্ডের মিড-হাডসন অঞ্চলের বিজয়ীদের নাম ঘোষণা করেছেন

প্রথম প্রত্যায়িত প্রো-হাউজিং সম্প্রদায়গুলির মধ্যে একটি হিসেবে হোয়াইট প্লেইনস ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণ উদ্যোগ থেকে 10 মিলিয়ন ডলার পাবে; হাইল্যান্ড ফলস এবং মন্টগোমেরি প্রত্যেকে NY ফরওয়ার্ড থেকে 4.5 মিলিয়ন ডলার করে পাবে

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণের এসব বিনিয়োগ অর্থনৈতিক উন্নয়ন এবং কমিউনিটির সমৃদ্ধি সংক্রান্ত স্টেটের সমন্বিত কৌশলের একটি অতি গুরুত্বপূর্ণ অংশ

100 মিলিয়ন ডলারের NY ফরওয়ার্ড কর্মসূচিটি নিউ ইয়র্কের ক্ষুদ্রতর ও গ্রামীণ সম্প্রদায়সমূহের জন্য আরো সমতার ডাউনটাউন পুনরুদ্ধারের সমর্থনে সফল ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগের গতিবেগের উপর ভিত্তি করে গঠিত হয়েছে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজকে ঘোষণা করলেন যে ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগের সপ্তম রাউন্ডের মিড-হাডসন অঞ্চলের বিজয়ী হিসেবে হোয়াইট প্লেইনস 10 মিলিয়ন ডলার পাবে, এবং সেই সাথে এই বছরের মিড-হাডসন অঞ্চলের NY ফরওয়ার্ড বিজয়ী হিসেবে হাইল্যান্ড ফলস এবং মন্টগোমেরি উভয়ে 4.5 মিলিয়ন ডলার করে পাবে। ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগের রাউন্ড 7 এ, স্টেটের 10টি অর্থনৈতিক বিকাশ অঞ্চলের প্রতিটি 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের তহবিল পেতে যাচ্ছে, যা ডাউনটাউনগুলোকে প্রাণবন্ত এলাকায় রূপান্তরিত করার মাধ্যমে সম্প্রদায়গুলিকে তাদের অর্থনীতি বলীয়ান করতে সাহায্য করার উদ্দেশ্যে স্টেটের তরফ থেকে মোট 100 মিলিয়ন ডলার তহবিল ও বিনিয়োগের প্রতিশ্রুতি দান করে।

"স্থানীয় সম্প্রদায়গুলির শহরতলি অঞ্চলগুলি নিউ ইয়র্ক স্টেটকে জা কিছু প্রাণবন্ত এবং মহৎ করে তোলে তার অংশ," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "এই উদ্যোগগুলি শুধুমাত্র সম্প্রদায়গুলিকে তাদের শহরতলি এলাকাগুলি পুনরুজ্জীবিত করার জন্য প্রয়োজনীয় তহবিলই সরবরাহ করে না, বরং তাদের রাজ্যের দ্বারা গুরুত্বপূর্ণ বোধ করতেও সহায়তা করে। হাডসন নদীর আশেপাশের অঞ্চলগুলির উন্নতি করতে সাহায্য করা পর্যটকদের সেখানে নিয়ে যাবে এবং বাসিন্দাদের তারা যেখানে থাকেন সে সম্পর্কে উত্সাহিত করবো।"

সফল ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগের (Downtown Revitalization Initiative, DRI) গতিবেগের উপর ভিত্তি করে গঠিত 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের নিউ ইয়র্ক ফরওয়ার্ড কর্মসূচিটি ক্ষুদ্রতর ও গ্রামীণ কমিউনিটিসমূহের জন্য আরো সমতার ডাউনটাউন পুনরুদ্ধারের সমর্থন করার জন্য DRI এর মতো একই "পরিকল্পনা-তারপর-বাস্তবায়ন" কৌশল গ্রহণ করে, যেখানে কৌশলী পরিকল্পনা ও প্রকল্পের তাৎক্ষণিক বাস্তবায়ন একত্রিত করা হয়।

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণ উদ্যোগ এবং NY ফরওয়ার্ড কর্মসূচির প্রতিটির জন্য 100 মিলিয়ন ডলার করে বরাদ্দ দেওয়ার ব্যাপারে গভর্নরের গত বছরের অঙ্গীকারের মধ্য দিয়ে, স্টেট এখন পর্যন্ত উভয় কর্মসূচি শুরুর সময় থেকে মোট 1 বিলিয়ন ডলার বিনিয়োগ করেছে। গভর্নর তার 2025 অর্থবছরের নির্বাহী বাজেটে প্রতিটি কর্মসূচির জন্য আরো 100 মিলিয়ন ডলার করে, মোট 200 মিলিয়ন ডলার বরাদ্দ দেওয়ার প্রস্তাব করেছেন।

লোভিলেরহোয়াইট প্লেইনসের জন্য 10 মিলিয়ন ডলারের ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণ উদ্যোগের অনুদান

"দ্য হার্ট অফ হোয়াইট প্লেইনস" শিরোনাম সহ হোয়াইট প্লেইনস শহরের DRI আবেদন শহরের ঐতিহ্যবাহী শহুরে কেন্দ্রের উপর ফোকাস করে, যেটি একজন পথচারীর স্বর্গ হিসাবে বিবেচিত যা 100-এর মধ্যে 98 স্কোর অর্জন করেছে। শীঘ্রই পুনর্বিকশিত গ্যালেরিয়া এবং সিটি সেন্টার শপিং মল হতে চলা এই এলাকাটি অসংখ্য বহু-পারিবারিক উন্নয়নের আবাসস্থল যা নিম্ন হাডসন ভ্যালির একটি সমৃদ্ধ রেস্টোরার সারি এবং আতিথেয়তার কেন্দ্র এবং ব্যস্ততম মেট্রো নর্থ ট্রেন স্টেশন।

হোয়াইট প্লেইনস তার আবেদনে বর্তমান আবাসনের সংকটের সাথে মোকাবেলার প্রতিশ্রুতি দিয়েছে এবং এটিকে একটি প্রো-হাউজিং সম্প্রদায়ের নাম দেওয়া হয়েছে। সম্প্রদায়ের দ্বারা চিহ্নিত প্রকল্পগুলি পরিবেশ অনুকূল সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন, সম্প্রদায়ের সমাবেশ কেন্দ্র, নিরাপদ এবং অ্যাক্সেসযোগ্য পথচারী এবং বাইকের অবকাঠামো এবং শহরতলির এবং একটি সংলগ্ন নিম্ন-/মধ্যম আয়ের পাড়ার মধ্যে আন্তঃসংযোগের উপর ফোকাস করে।

হোয়াইট প্লেইনসকে স্থানীয় পরিকল্পনার প্রক্রিয়া অনুসরণ করে এর শহরতলি এলাকাকে পুনর্জীবিত করতে এবং দীর্ঘমেয়াদি প্রবৃদ্ধির নতুন সুযোগগুলি সৃষ্টি করতে 10 মিলিয়ন ডলারের স্টেট তহবিল ও বিনিয়োগগুলি পুরস্কৃত করা হয়েছে। তারা মিডলটাউন, কিংস্টন, নিউ রোশেল, পিকস্কিল, হ্যাভারস্ট্রি, ওসিনিং এবং পোর্ট জার্তিসে যোগ দেয়, যেগুলি DRI-এর প্রথম ছয় রাউন্ডে মিড-হাডসন বিজয়ী ছিল।

হোয়াইট প্লেইনস DRI অনুদানের 10 মিলিয়ন ডলার থেকে 300,000 ডলার পর্যন্ত পরিকল্পনার তহবিলে বরাদ্দ করে এটির শহরতলিকে পুনরুজ্জীবিত করার একটি কৌশলগত বিনিয়োগের পরিকল্পনা প্রণয়নের প্রক্রিয়া শুরু করবে। মিউনিসিপ্যাল প্রতিনিধি, কমিউনিটির নেতৃবৃন্দ এবং অন্যান্য স্টেকহোল্ডারদের নিয়ে গঠিত একটি স্থানীয় পরিকল্পনা কমিটি এই প্রয়াসের নেতৃত্ব দিবে, বেসরকারি খাতের অভিজ্ঞ ব্যক্তি ও স্টেটের পরিকল্পনাকারীদের একটি দল তাদের সাহায্য করবে। কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনায় স্থানীয় সংস্থান ও সুযোগগুলো পরীক্ষা করা হবে এবং ডাউনটাউনকে পুনরুজ্জীবিত করার কমিউনিটির ভিশনের সাথে সঙ্গতিপূর্ণ এবং বাস্তবায়ন

উপযোগী অর্থনৈতিক উন্নয়ন, পরিবহন, আবাসন, ও কমিউনিটি প্রকল্পগুলো সনাক্ত করবে। কৌশলী বিনিয়োগ পরিকল্পনাটি পুনরুজ্জীবন প্রকল্পসমূহে DRI অনুদান তহবিলের বিনিয়োগের নির্দেশিকা হিসেবে কাজ করবে যা নিজেদের ডাউনটাউনের জন্য সম্প্রদায়ের ভিশনকে অগ্রসর করবে এবং স্টেটের 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগকে কাজে লাগবে এবং তার সম্প্রসারণ করবে। DRI এর সপ্তম রাউন্ডের পরিকল্পনাগুলো 2024 সালে সম্পন্ন হবে।

হাইল্যান্ড ফলস এবং মন্টগোমেরির জন্য 4.5 মিলিয়ন ডলারের NY ফরোয়ার্ডের পুরস্কারগুলি

হাইল্যান্ড ফলস গ্রামটিকে অরেঞ্জ কাউন্টির সব চেয়ে সাম্প্রতিক ব্যাপক পরিকল্পনায় একটি অগ্রাধিকার বৃদ্ধির ক্ষেত্র হিসাবে চিহ্নিত করা হয়েছে, যা এটিকে শহরতলির পুনরুজ্জীবনের জন্য একটি আদর্শ অবস্থানে পরিণত করেছে। গ্রামের আবেদনটি অতীতের ক্রমবর্ধমান শহরতলির এলাকাগুলির উন্নতিগুলিকে তৈরি করবে এবং প্রসারিত করবে, বিশেষ করে সেগুলিকে যা এর 2020 সাথের স্থানীয় জলপ্রান্তর পুনরুজ্জীবনের কৌশলকে সমর্থন করেছে। চিহ্নিত প্রকল্পগুলির মধ্যে রয়েছে ট্র্যাফিকের প্রবাহ এবং নিরাপত্তা, প্রধান রাস্তার সম্মুখভাগের সংস্কার, ব্র্যান্ডিং এবং বিপণন এবং জলপ্রান্তরে প্রসারিত অ্যাক্সেস বাড়াতে বহু-মোডাল উন্নতিগুলি।

মন্টগোমেরি গ্রাম হল একটি অদ্বিতীয় ঐতিহাসিক গ্রাম যেখানে সম্প্রদায়ের একটি শক্তিশালী অনুভূতি এবং ওয়ালকিল নদীর ধারে একটি মনোরম অবস্থান রয়েছে। NY ফরোয়ার্ডের শহরতলি এলাকাটি কম্প্যাক্ট এবং হাঁটার যোগ্য, যেখানে ঐতিহাসিক ভবন, ব্যবসা এবং নাগরিক ও সাংস্কৃতিক সুযোগ-সুবিধার উচ্চ ঘনত্ব রয়েছে। চিহ্নিত প্রকল্পগুলি গ্রামের শহরতলি এলাকার পার্ক এবং সবুজ স্থানগুলির মধ্যে সংযোগ উন্নত করবে, রাস্তার দৃশ্যের নিরাপত্তা এবং হাঁটার ক্ষমতা উন্নত করবে, ঐতিহাসিক কাঠামোগুলিকে সংরক্ষণ করবে, সম্প্রদায়ের প্রবেশদ্বারগুলিকে উন্নত করবে এবং পথের সন্ধান, সাইনেজ এবং ব্র্যান্ডিং উন্নত করবে।

হাইল্যান্ড ফলস এবং মন্টগোমেরি উভয়কেই স্থানীয় পরিকল্পনার প্রক্রিয়া অনুসরণ করে তাদের শহরতলি এলাকাগুলিকে পুনর্জীবিত করতে এবং দীর্ঘমেয়াদি প্রবৃদ্ধির নতুন সুযোগগুলি সৃষ্টি করতে 4.5 মিলিয়ন ডলারের স্টেট তহবিল ও বিনিয়োগ পুরস্কৃত করা হয়েছে। তারা স্লিপি হোলো এবং কর্নওয়াল/কর্নওয়াল-অন-হাডসনে যোগ দেয়, যেগুলি NY ফরোয়ার্ডের প্রথম রাউন্ডের মিড-হাডসন বিজয়ী ছিল।

হাইল্যান্ড ফলস এবং মন্টগোমেরি এখন তাদের শহরতলি এলাকাগুলিকে পুনর্জীবিত করার জন্য একটি কৌশলী বিনিয়োগের পরিকল্পনা বিকাশের প্রক্রিয়া শুরু করবে। মিউনিসিপ্যাল প্রতিনিধি, কমিউনিটির নেতৃবৃন্দ এবং অন্যান্য স্টেকহোল্ডারদের নিয়ে গঠিত একটি স্থানীয় পরিকল্পনা কমিটি এই প্রয়াসের নেতৃত্ব দিবে, বেসরকারি খাতের অভিজ্ঞ ব্যক্তি ও স্টেটের পরিকল্পনাকারীদের একটি দল তাদের সাহায্য করবে। এই কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনায় প্রতিটি কমিউনিটির ভিশনের সাথে সঙ্গতিপূর্ণ এবং বাস্তবায়ন উপযোগী প্রকল্পগুলো সনাক্ত করার জন্য স্থানীয় সম্পদ ও সুযোগগুলো পরীক্ষা করা হবে। পুনরুজ্জীবিতকরণকে দ্রুত শুরু করার এবং দীর্ঘমেয়াদী সমৃদ্ধির নতুন সুযোগ-সুবিধা তৈরি করার সবচেয়ে বেশি সম্ভাবনা রয়েছে এমন নির্বাচিত প্রকল্পগুলোকে কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনা থেকে তহবিল প্রদান করা হবে।

নিউ ইয়র্কের সেক্রেটারি অফ স্টেট রবার্ট জে. রদ্রিগেজ বলেছেন, "ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণের উদ্যোগ ও NY ফরোয়ার্ডকে ধন্যবাদ নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে শহরতলিগুলি ভবিষ্যতের পরিবর্তনগুলির প্রত্যাশা নিয়ে আছে হোয়াইট প্লেইনস, হাইল্যান্ড ফলস এবং মন্টগোমেরির পুরস্কারগুলি এই সম্প্রদায়গুলিকে পুনরুজ্জীবিত করার জন্য একটি উত্তেজনাপূর্ণ এবং অপরিবর্তনীয় পথ চালু করবে। এই পুরস্কারগুলি যে শক্তি তৈরি করে তা স্পষ্ট, ফলাফলগুলি পরিমাপযোগ্য এবং ফলাফলগুলি রূপান্তরকারী।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, CEO এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেছেন, "হোয়াইট প্লেইনস থেকে হাইল্যান্ড ফলস এবং মন্টগোমেরি পর্যন্ত, এই DRI এবং NY ফরোয়ার্ড পুরস্কারগুলি শহরতলি এলাকাগুলিকে তাদের সম্প্রদায়ের হৃদয় হিসাবে স্বীকৃতি দেয় এবং আগামী বছ বছর ধরে স্মার্ট বৃদ্ধিকে সমর্থন করবে। বিজয়ী অ্যাপ্লিকেশনগুলি কানেক্টিভিটি এবং প্রবাহে রূপান্তরমূলক উন্নতি, আরও অ্যাক্সেসযোগ্য জলপ্রান্তর এবং প্রাণবন্ত এলাকা এবং স্থানগুলি তৈরি করার জন্য উদ্ভাবনী পদ্ধতির পরিকল্পনা করে যা অতিথি এবং ব্যবসাগুলিকে আকর্ষণ করবে এবং অর্থনৈতিক সাফল্যের প্রচার করবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়ালের কমিশনার রুথঅ্যান ভিসনাউসকাস বলেছেন, "মিড-হাডসন অঞ্চলে আজকের DRI এবং NY ফরোয়ার্ড পুরস্কারগুলি শহরতলি এলাকা হোয়াইট প্লেইনসে ট্রানজিট-ভিত্তিক আবাসন তৈরি করতে সাহায্য করবে এবং হাইল্যান্ড ফলস ও মন্টগোমেরি গ্রামগুলিতে রাস্তার দৃশ্যের উন্নতি এবং হাঁটার ক্ষমতা বৃদ্ধি সহ নতুন প্রাণ প্রদান করবে। এই ধরনের বর্ধিতকরণ অতিরিক্ত ব্যক্তিগত বিনিয়োগ এবং অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধির সম্ভাবনাকে আনলক করতে পারে। এই পুরস্কারগুলি হল নিউ ইয়র্কের সম্প্রদায়গুলিকে শক্তি প্রদান করার জন্য শুধুমাত্র শহরতলি জেলাগুলিতে সংস্থানগুলি পরিচালনা করে এবং আমাদের রাজ্যকে বসবাসের জন্য আরও সাশ্রয়ী মূল্যের জায়গা করে তোলার মাধ্যমে গভর্নর হোকলের অবিরত ফোকাসের সর্বশেষ উদাহরণ।"

মিড-হাডসন আঞ্চলিক অর্থনৈতিক বিকাশের পরিষদের সহপ্রধানগণ, ওয়েস্টচেস্টার ব্যবসা পরিষদের প্রেসিডেন্ট ও CEO ডাঃ মার্শা গর্ডন এবং SUNY অরেঞ্জের প্রেসিডেন্ট ক্রিস্টিন ইয়ং বলেছেন, "যদিও আমরা ইতিমধ্যেই এই তিনজন বিজয়ী আবেদনকারীর অফার করার সমস্ত কিছুর জন্য গর্বিত, তবুও DRI এবং NY ফরোয়ার্ড তহবিল হোয়াইট প্লেইনস, হাইল্যান্ড ফলস এবং মন্টগোমেরিকে যারা বসবাস করতে, কাজ করতে বা মিড-হাডসন অঞ্চলে যেতে চান এমন ব্যক্তিদের কাছে আরও আকর্ষণীয় করে তুলতে সাহায্য করবে। যুগান্তকারী পরিকল্পনাগুলিকে সরবরাহ করে এবং এই পৌরসভাগুলির বৃদ্ধির জন্য সংস্থান সরবরাহ করে এই প্রোগ্রামের পুরস্কারগুলি এই সম্প্রদায়গুলিতে নতুন জীবন দান করবে এবং সকলের জন্য একটি প্রাণবন্ত ভবিষ্যত গড়ে তুলবে।"

স্টেট সিনেটর রব রলিসন বলেছেন, "এই 4.5 মিলিয়ন ডলারের বিনিয়োগ মন্টগোমেরির গ্রামের শহরতলি এলাকার জন্য দৃষ্টিভঙ্গিকে শক্তিশালী করে তুলবে এবং স্থানীয় এলাকটিকে সৃজনশীল নতুন উপায়ে বিদ্যমান সম্পদগুলিকে ব্যবহার করতে সাহায্য করবে। প্রাক্তন মেয়র স্টিভ ব্রেসিয়া এবং তার দলকে এই গুরুত্বপূর্ণ তহবিল অর্জনের জন্য অভিনন্দন, এবং হাডসন

ভ্যালিতে শহরতলি পুনরুজ্জীবিতকরণের বিনিয়োগের প্রতিশ্রুতির জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ।"

স্টেট সিনেটর শেলি বি. মায়ার বলেছেন, "আমি অত্যন্ত আনন্দিত যে হোয়াইট প্লেইনস শহরতলি পুনরুজ্জীবিতকরণের উদ্যোগের সপ্তম রাউন্ড থেকে 10 মিলিয়ন ডলার পাবে। হোয়াইট প্লেইনস হল একটি বৈচিত্র্যময় এবং প্রাণবন্ত শহুরে সম্প্রদায়, যেখানে বাসিন্দারা তাদের নাগরিক গর্ব এবং সম্প্রদায়ের সম্পৃক্ততাকে একটি উল্লেখযোগ্য এবং চলমান পদ্ধতিতে প্রকাশ করে। এই বিনিয়োগটি শহরকে আরও প্রাণবন্ত করে তোলার পাশাপাশি সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন সহ অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি এবং আবাসনের উন্নয়নে সহায়তা করার জন্য শহরের পরিকল্পনাগুলিকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য গুরুত্বপূর্ণ তহবিল সরবরাহ করবে। আমি এই বিশেষ শহরটির প্রতিনিধিত্ব করতে পেরে গর্বিত এবং এর অব্যাহত বৃদ্ধির জন্য গভর্নরকে তার অঙ্গীকারের জন্য ধন্যবাদ জানাই।"

স্টেট সিনেটর জেমস স্কুফিস বলেছেন, "হাইল্যান্ড ফলস একটি সুন্দর, ঐতিহাসিক গ্রাম যেখানে চমৎকার স্থানীয় ব্যবসা এবং রেস্টোরাঁ, অসামান্য মানুষ এবং হাডসন নদীর একটি সুন্দর দৃশ্য রয়েছে। এটি এমন একটি জায়গা যা সম্প্রতি প্রতিকূলতার মুখোমুখি হয়েছে এবং NY ফরওয়ার্ড অনুদানের সাথে আসা গতি এবং সমর্থন থেকে সত্যিই উপকৃত হবে। হাইল্যান্ড ফলস সম্প্রদায় শক্তিশালী, এবং শুধুমাত্র তখনই শক্তিশালী হয়ে উঠবে যখন তারা দেখবেন যে তাদের রাস্তার নিরাপত্তার উন্নতি হবে, তাদের প্রধান রাস্তা উজ্জ্বল হবে, এবং তাদের জলপ্রপাতকে একইভাবে বাসিন্দা এবং দর্শকদের জন্য আরও অ্যাক্সেসযোগ্য করা হবে। আমি সত্যিই এই অনুদান দ্বারা অর্থায়িত উত্তেজনাপূর্ণ নতুন সুযোগ এবং প্রকল্পগুলির জন্য উন্মুখ।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য ক্রিস ইচস বলেছেন, "আমি অত্যন্ত গর্বিত যে হাইল্যান্ড ফলসের গ্রাম NY ফরওয়ার্ড প্রোগ্রামের প্রাপক হিসাবে স্বীকৃত হয়েছে। সম্প্রদায়টি গত বছর হাজার বছরে একবার হওয়া ঐতিহাসিক বাডের বিধ্বংসী প্রভাব অনুভব করেছিল, যা লক্ষ লক্ষ ডলারের ক্ষতি করেছে এবং একজন বাসিন্দার প্রাণ নিয়েছিল। ওয়েস্ট পয়েন্টে মার্কিন সামরিক একাডেমি, স্টর্ম কিং আর্ট সেন্টার এবং কাছাকাছি উডবেরি কমন সহ গ্রামটি NYS-এ একটি প্রধান গন্তব্য হিসেবে অবস্থান করছে। এই পুনরুজ্জীবিতকরণের বিনিয়োগ গতিশীল এবং টেকসই আশেপাশের এলাকাগুলির বৃদ্ধি করার জন্য রাজ্যের উৎসর্গকে তুলে ধরে, এবং বিশাল সম্ভাবনাময় হাইল্যান্ড জলপ্রপাতের স্বীকৃতিকে হাডসন ভ্যালির অর্থনৈতিক ইঞ্জিন হতে হবে। আমি গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাই তার NY ফরওয়ার্ড অনুদানের অব্যাহত সমর্থনের জন্য এবং অরেঞ্জ কাউন্টিতে তার প্রভাবশালী বিনিয়োগগুলির জন্য।"

অ্যাসেম্বলির সদস্য ক্রিস বার্ডিক বলেছেন, "ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণ উদ্যোগের থেকে 10 মিলিয়ন ডলারের পুরস্কার পাওয়ার জন্য হোয়াইট প্লেইনস শহরকে অভিনন্দনা সত্যিকার অর্থে ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টির কেন্দ্রস্থল হিসেবে হোয়াইট প্লেইনস নিজেেকে আধুনিক, অ্যাক্সেসযোগ্য এবং বসবাসের জন্য একটি সর্বত্র বিস্ময়কর জায়গা রেখে একটি অসাধারণ কাজ করেছে। সিটির শহরতলি অঞ্চলের আরও পুনরুজ্জীবনের জন্য এই 10 মিলিয়ন ডলারের তহবিলের জন্য আমি গভর্নর হোকলের প্রতি সব চেয়ে বেশি আনন্দিত এবং কৃতজ্ঞ। এই তহবিলগুলি হোয়াইট প্লেইনগুলিকে তার সফল গতিপথে চালিয়ে যাওয়ার অনুমতি দেবে, যা

এটিকে অতিরিক্ত এবং গুরুত্বপূর্ণভাবে প্রয়োজনীয় সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের বিকাশের সুযোগ প্রদান করবে এবং শহরটিকে যাত্রী ও পথচারীদের জন্য আরও অ্যাক্সেসযোগ্য করে তুলবে। এই তহবিলটি নিশ্চিত করবে যে হোয়াইট প্লেইনস আগামী বছর এবং দশকগুলিতে উন্নতি করা চালিয়ে যেতে পারবে।"

অ্যাসেম্বলির সদস্য এমি পাউলিন বলেছেন, "আমি উদ্দীপিত যে হোয়াইট প্লেইনস ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণের উদ্যোগের মিড-হাডসন অঞ্চলের বিজয়ী হিসাবে 10 মিলিয়ন ডলারের তহবিল পাবে। হোয়াইট প্লেইনসের এমন একটি স্বাগত, পরিবেশ-বান্ধব এবং অন্তর্ভুক্তিমূলক শহরতলি রয়েছে এবং আবাসনের বৃদ্ধি, পরিবহনের সুযোগগুলির বৃদ্ধি এবং ব্যবসাগুলির বৈচিত্র্যকে সমর্থন করার ক্ষেত্রে ধারাবাহিকভাবে উৎকর্ষ সাধন করেছে। গ্যালেরিয়া মল বন্ধ হয়ে যাওয়া এবং অন্যান্য সাম্প্রতিক পরিবর্তনগুলির সাথে, হোয়াইট প্লেইনসের শহরতলি এলাকা তাদের সফল বিকাশ এবং বাসিন্দাদের জন্য উচ্চমানের জীবনযাত্রার উপর ভিত্তি করা চালিয়ে যাওয়ার জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ সময়ে। আমি তাদের এই উল্লেখযোগ্য তহবিল জয়ের জন্য অভিনন্দন জানাই এবং তাদের পরিকল্পনাগুলি বাস্তবায়িত হতে দেখার জন্য উন্মুখ।"

আসেম্বলির সদস্য ব্রায়ান মাহের বলেছেন, "মন্টগোমেরি শহরের প্রাক্তন সুপারভাইজার হিসাবে আমি অগণিত স্থানীয় স্টেকহোল্ডারদের সাথে মন্টগোমেরি শহর এবং গ্রামে যে দুর্দান্ত কাজ করা হচ্ছে তা নিয়ে কাজ করার সম্মান পেয়েছি। স্টেট অ্যাসেম্বলির একজন সদস্য হিসাবে এই আবেদনটিকে সমর্থন করতে সক্ষম হওয়া এবং এই তহবিলের জন্য সমর্থন করা একটি দীর্ঘ এবং কঠিন প্রচেষ্টা হয়ে এসেছে। এই তহবিলটি মন্টগোমেরি গ্রাম এবং শহরের পাশাপাশি অরেঞ্জ কাউন্টি এবং বৃহত্তর হাডসন ভ্যালি সম্প্রদায়ের উপর গভীর প্রভাব ফেলবে। আমি টাউন সুপারভাইজার স্টিভ ব্রেসিয়া, মন্টগোমেরি গ্রাম এবং অন্যান্য স্থানীয় স্টেকহোল্ডারদের সাথে তাদের কৌশলগত পরিকল্পনা এবং বাস্তবায়নে সহায়তা করার জন্য উন্মুখ। এটি বৃহত্তর মন্টগোমেরি সম্প্রদায়ের জন্য একটি স্মরণীয় এবং সুন্দর দিন।"

মিড-হাডসন আঞ্চলিক অর্থনৈতিক বিকাশের পরিষদ পুরো অঞ্চল জুড়ে সম্প্রদায়সমূহের জমাকৃত প্রস্তাবনাসমূহের একটি পুঞ্জানুপুঞ্জ ও প্রতিযোগিতামূলক পর্যালোচনার প্রক্রিয়ার পরিচালনা করেছে এবং এই সম্প্রদায়গুলিকে মনোনীত হিসেবে সুপারিশ করার আগে নিচের সমস্ত নির্ণায়কগুলির বিবেচনা করেছে:

- ডাউনটাউনটিকে সুস্পষ্ট সীমানা সহ নিবিড় হতে হবে;
- ডাউনটাউনটি পূর্বের বা ভবিষ্যতের বেসরকারি ও সরকারি বিনিয়োগকে সে অঞ্চলে ও তার আশেপাশের অঞ্চলে কাজে লাগাতে সক্ষম;
- ডাউনটাউনের মধ্যে, অথবা ডাউনটাউনের নিকটবর্তী এলাকায় কর্মসংস্থানের সাম্প্রতিক বা আসন্ন বৃদ্ধি ঘটার সুযোগ থাকতে হবে, যা কর্মীদেরকে ডাউনটাউনে আকৃষ্ট করতে পারবে, পুনঃউন্নয়নে সহায়তা করবে এবং টেকসই সমৃদ্ধি বয়ে আনবে;
- ডাউনটাউনটি অবশ্যই সব বয়স, আয়, লিঙ্গ, পরিচয়, সক্ষমতা, গতিশীলতা ও সাংস্কৃতিক পটভূমির লোকজনের জন্য একটি আকর্ষণীয় ও প্রাণবন্ত কমিউনিটি হতে হবে;

- মিউনিসিপ্যালিটিকে অবশ্যই ইতোমধ্যে বসবাসের উপযুক্ততা ও জীবনের মান বৃদ্ধি করবে এমন নীতিমালা গ্রহণ করে থাকতে হবে অথবা এমন নীতিমালা প্রণয়ন ও বাস্তবায়ন করার সক্ষমতা থাকতে হবে;
- মিউনিসিপ্যালিটি ডাউনটাউনের পুনরুজ্জীবিতকরণের একটি ভিশন এবং কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনায় অন্তর্ভুক্ত করা যেতে পারে এমন প্রকল্প ও উদ্যোগগুলোর একটি প্রাথমিক তালিকা পাওয়া যায় এমন একটি উন্মুক্ত ও শক্তিশালী কমিউনিটির সম্পৃক্ততা প্রক্রিয়া পরিচালনা করে থাকতে হবে;
- মিউনিসিপ্যালিটি এমন রূপান্তরমূলক প্রকল্প শনাক্ত করেছে যা DRI বা নিউ ইয়র্ক ফরওয়ার্ড তহবিল লাভ করলে অল্প সময়ে বাস্তবায়নের জন্য প্রস্তুত হবে; এবং
- মিউনিসিপ্যালিটির প্রকল্পগুলোর পরিকল্পনা প্রক্রিয়া ও বাস্তবায়ন নিয়ন্ত্রণ করার মতো স্থানীয় সক্ষমতা রয়েছে, যার মধ্যে বরাদ্দপ্রাপ্ত মিউনিসিপ্যাল প্রকল্পগুলোর কন্ট্রাক্টগুলো তদারক করার সক্ষমতাও অন্তর্ভুক্ত রয়েছে।

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণ উদ্যোগ সম্পর্কে

2016 সালে ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ তৈরি করা হয়েছিল রাজ্যের সব দশটি অঞ্চলের শহরতলি এবং পাড়াগুলির পুনরুজ্জীবনকে ত্বরান্বিত করতে এবং বিস্তৃত করার জন্য কার্যকলাপের কেন্দ্র এবং বিনিয়োগের জন্য অনুঘটক হিসাবে কাজ করার জন্য। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development), হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল (Homes and Community Renewal) এবং NYSERDA-এর সহায়তায় ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেটের নেতৃত্বে, DRI একটি অভূতপূর্ব ও উদ্ভাবনী "পরিকল্পনা-তারপর-বাস্তবায়ন" কৌশলের প্রতিনিধিত্ব করে যা তাৎক্ষণিক বাস্তবায়নের সাথে কৌশলগত পরিকল্পনা করে এবং এর ফলে কম্প্যাক্ট, হাঁটারযোগ্য ডাউনটাউন যা পাবলিক ট্রানজিটের ব্যবহার এবং ব্যক্তিগত যানবাহনের উপর নির্ভরতা হ্রাস করে রাষ্ট্রের সাহসী জলবায়ু লক্ষ্য অর্জনের পাশাপাশি নিউ ইয়র্ক স্টেটকে কোভিড-19 মহামারীর প্রভাব থেকে এর অর্থনীতি পুনর্নির্মাণে সাহায্য করার একটি মূল উপাদান।

কর্মসূচির প্রথম ছয় বছরে, পুনরুজ্জীবনের জন্য পরিপক্ব এবং পুনর্গঠন, ব্যবসা, কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং বৃহত্তর অর্থনৈতিক এবং আবাসন বৈচিত্র্য ও সুযোগের চূষক হয়ে উঠার সম্ভাবনাসম্পন্ন 69টি ডাউনটাউনের জন্য স্টেট 700 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করার প্রতিশ্রুতি প্রদান করেছে। ডাউনটাউনের যোগ্যতা ও রূপান্তরনের ভিত্তিতে অংশগ্রহণকারী কমিউনিটিগুলিকে স্টেটের 10-টি আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিল মনোনীত করেছে। একটি ডাউনটাউন কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনা প্রণয়ন এবং পুনরুজ্জীবিতকরণের জন্য কমিউনিটির ভিশনকে সামনে এগিয়ে নিবে এবং আরো বেশি বেসরকারি ও সরকারি বিনিয়োগকে কাজে লাগাবে এমন গুরুত্বপূর্ণ অনুঘটক প্রকল্পগুলো বাস্তবায়নের জন্য প্রতিটি কমিউনিটিকে 10 মিলিয়ন ডলার অনুদান প্রদান করা হয়েছে। [DRI সম্পর্কে তথ্য এখানে পাওয়া যাবে।](#)

NY ফরওয়ার্ড কর্মসূচি সম্পর্কে

[NY ফরওয়ার্ড](#) স্টেটের অর্থনৈতিক উন্নয়ন নীতিমালার একটি কেন্দ্রীয় উপাদান। কর্মসূচিটি পুরো স্টেটের ক্ষুদ্রতর ও গ্রামীণ ডাউনটাউনসমূহকে পুনরুজ্জীবিত করার প্রক্রিয়া ত্বরান্বিত ও সম্প্রসারিত করতে DRI এর সাথে একত্রে কাজ করে যাতে আকার, চরিত্র, প্রয়োজন ও সমস্যা

নির্বিশেষে সকল কমিউনিটি স্টেটের পুনরুজ্জীবন প্রয়াস দ্বারা লাভবান হতে পারে। উভয় কর্মসূচি স্টেটের প্রত্যেক অঞ্চলে এমন অতি গুরুত্বপূর্ণ কিছু প্রাণবন্ত ডাউনটাউন তৈরি করছে যা অর্থনৈতিক বিকাশ, জীবনযাত্রার মান এবং আর্থসামাজিক বৈচিত্র্য উন্নত করছে।

তহবিল পাওয়ার পর, নিউ ইয়র্ক ফরওয়ার্ড কমিউনিটিসমূহ রূপান্তরমূলক, সম্পূরক এবং বাস্তবায়নের জন্য প্রস্তুত প্রকল্পের একটি তালিকাসহ একটি কৌশলী বিনিয়োগ পরিকল্পনা গঠন করতে একজন পেশাদার পরিকল্পনা উপদেষ্টা এবং স্টেট এজেন্সি অভিজ্ঞদের একটি দল কর্তৃক সমর্থিত হয় যাদের নেতৃত্বে থাকবে নিউ ইয়র্ক স্টেটের ডিপার্টমেন্ট অব স্টেট (Department of State, DOS)। NY ফরওয়ার্ড প্রকল্পসমূহ প্রত্যেক সম্প্রদায়ের আকারের উপর ভিত্তি করে যথাযথ মাত্রার হয়ে থাকে; প্রকল্পসমূহের মধ্যে ভবন সংস্কার ও পুনর্গঠন, নতুন বা উন্নত পাবলিক স্পেস নতুন করে নির্মাণ বা তৈরি করা এবং এইসব মিউনিসিপ্যালিটির পরিচিতি যে ছোট শহরের চারুতা তাকে সংজ্ঞায়িত ও অনন্য করে রাখা বিশেষ সাংস্কৃতিক এবং ঐতিহাসিক গুণকে বৃদ্ধি করার অন্যান্য প্রকল্প।

এসব কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনা এবং প্রকল্প একটি স্থানীয় পরিকল্পনা কমিটির মধ্য দিয়ে যায়, যেটি ব্যাপক পরিসরে কমিউনিটিতে প্রচার-প্রসার ও সম্পৃক্ততার কাজ করে থাকে। ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট এছাড়াও কর্মী, বিশেষজ্ঞ এবং DRI সম্প্রদায়সমূহের পিয়ারদের নিয়ে বিস্তৃত কারিগরি সহায়তা এবং ধারণক্ষমতা গঠনের ওয়েবিনার প্রদান করে, যার লক্ষ্য হলো বৃহত্তর, অপেক্ষাকৃত বেশি শহুরে সম্প্রদায়ের তুলনায় কর্মসংস্থান ও সক্ষমতাসহ সম্প্রদায়সমূহকে সমর্থন করা।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)